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Ata da 5ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
1º período Legislativo, em 20 de março de 
2024. 

                 Aos 20 (vinte) dias de março de 2024, (dois mil 

e vinte e quatro), às 19:00 hs (dezenove horas), hora regimental, 

no salão Nobre da Câmara Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, 

localizada em sua sede própria à Rua Barão do Rio Branco n.º 41. 

Na composição da Mesa: Juracy da Conceição Tavares – Presidente 

em exercício, Ryan Matheus Tavares da Mota – 1º Secretário e César 

de Souza Silva – 2º Secretário. Feita a chamada dos Vereadores, 

verifica-se (05) presenças e (04) ausências. Sob a proteção de 

Deus e em nome da Comunidade, a Senhora Presidente abre a Sessão, 

saúda os presentes, rádio ouvintes e internautas. Prosseguindo, 

solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior para 

apreciação do Plenário, quando foi aprovada por unanimidade. O 

Senhor Presidente em exercício justifica as ausências dos 

Vereadores: Urânia Santiago Magalhães Neta, Célia Maria Mariani 

Passos Chaves, Antônio Luís dos Santos Tadeu e Joel do Bomfim 

Alves. Em seguimento solicita dos Senhores Secretários a leitura 

das matérias no expediente: Requerimentos n.ºs 008, 009 e 010/2024 

de autoria da Vereadora Solange Silveira Passos Crisóstomo. A 

palavra é franqueada ao Senhores Vereadores, faz uso da 

palavra Vereador Professor César – Cumprimentando a todos 

presentes, radiouvintes, internautas com  boa noite a todos, 

segue externando seus sentimentos aos familiares do Senhor 

Miranilton, Holanda, e do jovem Gabriel, e ainda com a 

palavra o vereador fala sobre a sua participação em alguns 

eventos do final de semana na comunidade do Bandeira e da 

Caraíba, agradece a todos Familiares e amigos pelo carinho 

de sempre em recebe-lo .Em tempo, o vereador aborda sobre a 

reunião realizada na manhã de sábado com os pré candidatos, 

reunião bem rica em informações para todos os partidos  
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iniciando a organização para campanha política 2024. 

Finaliza sua fala, comentando sobre a reunião realizada hoje 

entre APLB e executivo, com vários representantes dialogando 

sobre os problemas da pasta da educação, entre eles o terço 

de férias, piso salarial e sobre o precatório, abordando que 

na próxima segunda feira terá reunião novamente com o 

executivo e no período da tarde reunião com os professores. 

Dando continuidade a palavra, faz uso o Vereador Matheus de 

Raniere – agradecendo a Deus por mais uma vez está presente 

nesta casa, cumprimenta a todos com um abraço, em seguida 

abraça a todas famílias enlutadas em nome do jovem Gabriel 

e do Senhor Miranilton, segue parabenizando a todos 

aniversariantes do mês, continua comentando sobre a entrega 

da estrada do Rio Preto que estava precisando muito do 

benefício, ainda com a palavra o vereador fala sobre a 

reunião de hoje com a equipe do governo que esteve avaliando 

a ponte da Agua Piranga. Em tempo, o vereador aborda sobre 

a expectativa de melhoramento da estrada da Barroquinha, 

agradece a todos pela grande recepção do final de semana em 

várias localidades que esteve fazendo visitas. Finaliza sua 

fala dando seu apoio a reunião entre APLB e o executivo, 

dando seu apoio a classe dos professores, abordando ainda 

sobre as lâmpadas dos postes da comunidade da Barroquinha. 

Dando continuidade a palavra, faz uso o Vereador Uandros 

Santana (Dandan) – inicia agradecendo a Deus por esta aqui 

mais um vez, cumprimenta todos os presentes, internautas e 

radio ouvintes, segue prestando sua homenagem as famílias 

enlutadas em nome do jovem Gabriel e do Senhor Miranilton, 

segue parabenizando vários aniversariantes da semana, ainda 

com a palavra o vereador fala sobre o esporte, agradecendo 

a comunidade da Caraíba, falando sobre a grande importância 

do esporte na vida do jovens, segue comentando sobre  
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assistência social, cobrando que atividade retorne aos 

jovens e adolescentes para envolver mais os jovens no dia a 

dia. Em tempo, o vereador aborda sobre o pagamento dos 

salários com valores ainda reduzidos. Continua cobrando 

ônibus para que possa trafegar com mais atuação, visto que 

os mesmos estão quebrando muito nas estradas da zona rural. 

Finaliza falando sobre a reposta da prefeita em um vídeo, a 

um trabalho realizado na comunidade e pede mais respeito ao 

cidadão que presta o seu serviço de coração a sua comunidade. 

Dando continuidade a palavra, faz uso a Vereadora Solange Mariani 

- agradecendo a Deus  por mais uma vez está presente nesta 

casa, cumprimenta a todos com um abraço a toda comunidade 

Ribeirinha, região serrana e sede, aos radiouvintes e 

internautas, em seguida presta sua homenagem a todos 

familiares enlutadas em nome do senhor Miranilton, segue 

abordando sobre a prestação de serviço nas estradas e cobra 

o respeito ao cidadão que também quer prestar o seu serviço 

comunitário, ainda com a palavra a vereadora pede um pouco 

mais de atenção e responsabilidade ao transporte que leva os 

universitárias a cidade de Barreiras para a faculdade, 

comentando sobre a educação que é o coração do mundo, 

abordando ainda sobre o diálogo que se iniciou entre o 

executivo e a classe da educação, dando seu apoio aos 

professores que luta com toda garra por seus direitos. Em 

tempo, a vereadora aborda sobre os cuidados necessários para 

com a cidade durante a semana Santa, visto que muitas pessoas 

estarão visitando a nossa cidade. ORDEM DO DIA: O Senhor 

Presidente em exercício, coloca em votações as matérias: 

Requerimentos de autoria da Vereadora Solange Silveira 

Passos Crisóstomo – N.º 008/2024 – Providenciar testes de 

Dengue Chikungunya e Covid-19. N.º 009/2024 - Para resolver  



GAZETA DO OESTE
ATOS OFICIAIS

Barreiras/BA
04 de Abril/2024 04

 
de imediato o sistema de transporte escolar dos alunos que 

estudam fora do município. A palavra é franqueada novamente 

no sentido de debater as referidas matérias mencionadas 

acima, são postas em votações, verificando-se as aprovações 

por unanimidades. Dando continuidade a votação do 

Requerimento de n.º 010/2024 - O remanejamento da Escola do 

povoado do São José para transformar num templo igreja de 

São José do referido povoado. Fica acatado o resultado de 02 

votos a favor, 01 voto contra e uma abstenção. Ficando 

aprovado o requerimento de n.º 010/2024 de autoria da 

Vereadora Solange Silveira Passos Crisóstomo a mesma 

solicita do Presidente em exercício a retirada do 

Requerimento n.º 010/2024. Assim o Sr.º Presidente em 

exercício acatou a solicitação da mesma. Nada mais havendo 

a se tratar. O Sr. º Presidente em exercício agradece a 

presença de todos, dando como encerrada a Sessão. Para 

constar, eu, Ryan Matheus Tavares da Mota, lavrou a presente 

Ata que será assinada pelos vereadores presentes e por mim 

que escrevi: Juracy da Conceição Tavares, Ryan Matheus 

Tavares da Mota, César de Souza Silva, Uandros Santana de 

Oliveira e Solange Silveira Passos Crisóstomo. 
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